20 de diciembre de 2021 - El Departamento de Asuntos Comunitarios de Georgia notifica la redacción del FFY2022 para el Método de Distribución de Subvenciones en Bloque de Desarrollo Comunitario del Estado de Georgia. El Método de Distribución propuesto describe las metas y objetivos del programa nacional descritos en el Título I de la Ley de Vivienda y Desarrollo Comunitario, así como las metas del programa CDBG del Estado para lograr lo siguiente:
· Abordar las prioridades del Estado y la comunidad;
· Garantizar la equidad en el tratamiento de todas las solicitudes;
· Promover el desarrollo de viviendas asequibles;
· Ayudar a las comunidades a preservar y desarrollar la infraestructura básica y las instalaciones públicas; y
· Apoyar las actividades de desarrollo económico que beneficien principalmente a las personas de ingresos bajos y moderados a través de la capacitación laboral y la creación de empleo.
El programa FFY2022 CDBG de Georgia se ofrece a ciudades y condados elegibles para una amplia gama de actividades según lo autorizado por la Sección 105 (a) de la Ley de Vivienda y Desarrollo Comunitario (HCDA) de 1974, según enmendada. Las actividades elegibles para el año del programa FFY20221 se describen dentro del Método de distribución que se puede descargar / ver en https://www.dca.ga.gov/node/5875.
El período de comentarios públicos comenzó el 20 de diciembre de 2021  publicando en el sitio web del Departamento de Asuntos Comunitarios de Georgia y distribuyéndolo por correo electrónico a las partes interesadas del programa para informar al público sobre el Método de Distribución propuesto e invitando a comentarios hasta el 6 de enero de 2022. Todas las partes, organizaciones e individuos interesados en revisar una copia pueden hacerlo en el sitio web de DCA en  www.dca.ga.gov. Puede dirigir los comentarios durante el período de comentarios abiertos a:

	Por correo electrónico a: cdbg.biz@dca.ga.gov

	O por correo a:
Georgia Department of Community AffairsCommunity Finance Division/CDBG60 Executive Park South, NEAtlanta, Ga 30329


DCA llevará a cabo una audiencia pública virtual el jueves 6 de enero de 2022 a las 10:00 a.m.  que se transmitirá en vivo. Para registrarse visite,  https://attendee.gotowebinar.com/register/5622723663588805899. Después de registrarse, recibirá un correo electrónico de confirmación que contiene información sobre cómo unirse al seminario web.

